



Жуки и бабочки, пчёлы и мухи, тараканы и пауки, муравьи и шмели, божьи коровки и кузнечики, осы и комары, стрекозы и сверчки – это всё наши братья меньшие, которых мы порой не замечаем из-за темпа нашей жизни. Любое насекомое, независимо от его размера и роли в природе, при внимательном изучении оказывается бесконечно интересным и занимательным. В нашем саду закончилась неделя по теме «Насекомые». Сколько всего интересного и познавательного произошло в эту неделю: на зарядке дети превращались в жучков и стрекоз, в течении дня рисовали, лепили и раскрашивали различных насекомых. Каждая прогулка была наполнена наблюдением за паучками, божьими коровками и бабочками.

И вот итоговое мероприятие «Встреча с Бабочкой», на котором дети играли в различные игры, направленные на закрепление знаний о «братьях, наших ползающих и летающих».



